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AKTUBHOE COINPOTUBITEHNE B
LIEMNA NMEPEMEHHOI'O TOKA

* DJIEKTPUYECCKHUE YCTPOMCTBA, IIPEOOPA3YIOIIUE
MCKTPUUCCKYIO YHEPTHUIO BO BHYTPECHHIOIO,
HA3bIBAIOTCS aKTUBHBIMU COIIPOTHUBICHUSMU.
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AKTUBHOE COINPOTUBITEHNE B
LIEMNA NMEPEMEHHOI'O TOKA

 OT 4yero 3aBHUCUT aKTUBHOE COIIPOTHUBJICHHC
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AKTUBHOE COINPOTUBITEHNE B
LIEMNA NMEPEMEHHOI'O TOKA

« MI'THOBEHHOE 3HAYEHUE HAIIPA)XKEHWU A Ha
3aKUMaXxX e MEHSIETCS 10 TAPMOHUYECKOMY

3aKOHY: u=U,,coswt

« MI'HOBEHHOE 3HAYEHUE CHUJIbI TOKA
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AKTUBHOE COINPOTUBIIEHNE B
LIEMNA NMEPEMEHHOI'O TOKA
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u= U, coswt
[l = I,coswt



AKTUBHOE COINPOTUBIIEHNE B
LIEMNA NMEPEMEHHOI'O TOKA
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EMKOCTHOE COINPOTUBJIEHUE

B UETN NMEPEMEHHOIO TOKA

 EMKOCTHOE conpoTmMBEHNE - BENUNYMHA,
XapakTepusyoLlias conpoTuereHne, okasbiBaemMmoe
nepeMeHHOMY TOKY 3NeKTPNYECKON EMKOCTbIO
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EMKOCTHOE COINPOTUBJIEHUE
B UETN NMEPEMEHHOIO TOKA




EMKOCTHOE COINPOTUBJIEHUE

B UETN NMEPEMEHHOIO TOKA




EMKOCTHOE COINPOTUBJIEHUE
B UETN NMEPEMEHHOIO TOKA




EMKOCTHOE COINPOTUBJIEHUE

B UETN NMEPEMEHHOIO TOKA

Uz% =>q=UC u="U,coswt

i =q/ = (U, Ccoswt) =—U,,Cw sinwt
I =U, Cw
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ITH T IYK**I7TR'H® =
COINPOTUBITEHNE B LIET1
WJEREMELH®RE

VlH,EI,yKTl/IBHOG corpoTtmBrieHne- Berin4mnHa,
Xapaktepusyrwiee conpoTtmBrieHmne, OkadbiBaemMoe
nepemMmeHHOMY TOKY MHOYKTUBHOCTbBIO Lielni
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COMNPOTUBIEHWE B LIETTA

W ERENMELIEO MO KA
T

i =L, sinwt = [, cos (wt — E)
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